

İsrail'in "idam" kararına Türkiye'den sert tepki



İsrail Parlamentosu'nun (Knesset), Filistinlilere yönelik idam cezasını öngören düzenlemeyi kabul etmesi, Türkiye'de siyasi çevrelerin sert tepkisine neden oldu. Dışişleri Bakanlığı, düzenlemeyi "hukuk dışı" olarak nitelendirerek kınarken, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş da düzenlemeyi "insanlık suçu" olarak nitelendirdi. AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu ise konuyla ilgili yaptığı yeni açıklamada, "İman dolu yüreklerle, mazlumlara ve masumiyete darağacını revâ gören zalimler karşısında mücadele etmeyi sürdüreceğiz! Zulüm karşısında susmayacağız!" ifadelerini kullandı.

Manisa manset

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4698 06 Nisan 2026 Pazartesi Etkili Gazete

Başkan Dutlulu ve Balaban, yapılan hizmetleri anlattı:

Sosyal belediyecilik daha da büyüyecek



Yunusemre Belediyesinin 43 projesi için 100'üncü Yıl Meydanı'nda toplu açılış töreni gerçekleştirildi. CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımı ile gerçekleştirilen törende konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 2 yılda önemli adımlar attıklarını il genelinde sosyal belediyeciliğin daha da güçleneceğini belirtti.

"HER İŞİMİZ ŞEFFAF VE HESAP VERİLEBİLİR"

Yunusemre Belediyesi tarafından hayata geçirilen 43 projenin açılış töreni, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla 100'üncü Yıl Meydanı'nda gerçekleştirildi. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplu açılış törenine, CHP Genel Başkanı Özel'in yanı sıra Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, çok sayıda partili ve vatandaşlar katıldı. Törende konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Dutlulu, "Artık Manisa'da birbirleriyle kavga eden, rekabet eden belediyeler yok. Bizim her işimiz şeffaf ve hesap verilebilir. Her adımımız milletimize açık" dedi.

"MAZERET ÜRETMEYEN HİZMET EDİYORUZ"

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban ise hiçbir mazeret üretmeden hizmet etmeye çalıştıklarını söyledi. Balaban, "16 belediyemizin toplam borcu bir Yunusemre etmiyordu. Ama biz seçmenlerimizden aldığımız güçle mazeret, bahane üretmedik. 5 tane kreş açtık. 6 tane kafe açtık. Ege Bölgesi'nin en büyük hayvan yaşam merkezi Yunusemre'dedir. Güneş enerji santralimizi tamamladık. Elektrige bir kuruş para vermiyoruz. Her şeyi halkımız için en ekonomik şekilde gerçekleştirmeye çalışıyoruz. İmar sorununu da Besim başkanımızla çözeceğiz. Halkın içinde olmaya devam edeceğiz" diye konuştu. 5'te



Alparslan Türkeş Manisa'da dualarla anıldı

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Manisa İl Başkanlığı tarafından, partinin kurucu lideri Alparslan Türkeş anısına lokma hayrı düzenlendi. MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay'ın katılımıyla gerçekleştirilen programda merhum Alparslan Türkeş için dualar edildi. 3'te

AK Partili Emre Şener:

Açılış yapılan projelerde AK Parti'nin imzası var

AK Parti Manisa İl Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Emre Şener, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın toplu açılış töreninde yaptığı açıklamalara tepki gösterdi. Şener, törende dile getirilen çok sayıda yatırım ve hizmetin AK Parti döneminde yapıldığını, tamamlandığını ya da bitirilme aşamasına getirildiğini savundu. 5'te



Demokrat Parti lideri Uysal, Manisa'da konuştu:

Manisa her yerde güçlü temsil edilmeli

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Manisa'da parti yöneticileri ve teşkilat üyeleri ile birlikte bir araya gelerek hem yerel hem ulusal gündeme ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Manisa'nın siyasi ve ekonomik potansiyeline de dikkat çeken Uysal, kentin geçmişte olduğu gibi güçlü bir şekilde temsil edilmesini gerektiğini ifade etti. 6'da



Manisa FK ligden düşen Adana Demirspor'a yenildi

Trendyol 1. Lig'in 33. haftasında Manisa Futbol Kulübü, deplasmanda Adana Demirspor'a 2-1 mağlup oldu. 7'de

Yörük Müzesine kültür gezisi



Türk Kadınlar Konseyi ile Manisa Anemon Dağcılık Spor Kulübü iş birliğinde, Oba Yörük Türkmen Kültür Merkezi bünyesinde yer alan Yörük Müzesi'ne kültür gezisi düzenlendi. Programa katılanlar, müzede sergilenen ve Yörük kültürünü en iyi şekilde yansıtan eserlere hayran kaldı. 2'de



Motosiklet denetiminde 540 sürücüye ceza 3

Oda Yönetim Sistemi esnafa değer katacak 6

Manisalı lokantacılar gıda sahtekarlarına karşı uyardı

Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular Odası Başkanı Şafak Yıldırım, gıdada artan hileli karışımlara tepki gösterdi. Yıldırım, oda olarak, "Hileli karışımlara karşı net duruşumuz: Soframıza güven, sağlığımıza tam destek" mesajı verdi.

NEVİN TOLGAY

Son dönemde yapılan resmi denetimlerde, bazı işletmelerin ürünlerinde tağşişe başvurduğu, yani hileli karışımlar ve katkılarla halkın sofrasına gölge düşürdüğü tespitinin yapıldığını belirten Yıldırım, "Bu durum yalnızca toplu

sağlığını tehdit etmekle kalmamakta, aynı zamanda alın teriyle üreten dürüst esnafımızın emeğini değersizleştirmektedir. Et ve et ürünlerinde farklı türlerin gizlice karıştırılması, süt ve süt ürünlerinde doğallığı bozan katkıların kullanılması; hem sağlığımızı hem de güvenimizi zedelemektedir. Biz, Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular Odası olarak, emeğini dürüstlikle ortaya koyan, ürününün içeriğini şeffaflaştırarak paylaşan ve halkımıza güvenle sunan esnafımızın her zaman yanındayız" dedi.

HİLEYE GEÇİT VERİLMEMEYECEK
Bu konuda duruşlarının net olduğunu belirten Başkan Yıldırım, "Bizim duruşumuz nettir: Hileye geçit yok, sağlığa tam destek! Halkımızın sağlığı ve esnafımızın onuru için mücadelemiz kararlılıkla sürecektir. Dürüst esnafın emeğini korumak, toplumun vicdanını korumaktır." Tüketicilerimize çağırımız: Etiket bilgilerini dikkatle inceleyiniz. Güvenilir ve belgeli işletmeleri tercih ederek dürüst esnafa destek olunuz. Şüpheli durumları ilgili kurumlara bildiriniz. Unutmayalım: Soframızdaki her lokma yalnızca bedenimizi değil, vicdanımızı da besler" diye konuştu.



MANİSA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

GENÇ SAHNE MANİSA

GRUBUNU KUR
VIDEONU ÇEK VE GÖNDER
manisa.strateji.arge@meb.gov.tr

GENÇ SAHNE'DE YERİNİ AL

GENÇ AR-GE

ÇOCUK TV

Manisa'da müzik dolu proje başlıyor

Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen "Genç Sahne Manisa" projesiyle lise öğrencileri, kendi kurdukları müzik gruplarıyla sahne deneyimi yaşayacak.

Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü, gençlerin sanatsal ve kültürel gelişimini desteklemek amacıyla dikkat çeken bir projeye imza attı. "Genç Sahne Manisa" adıyla duyurulan proje kapsamında, Manisa genelindeki resmi ve özel liselerde eğitim gören

öğrenciler, oluşturdukları müzik gruplarıyla yeteneklerini sergileme fırsatı bulacak. Proje süreci, öğrencilerin hazırladıkları performans videolarının değerlendirilmesiyle başlayacak. Belirlenen kriterleri karşılayan gruplar ise ilerleyen aşamada canlı sahne performansına davet edilecek. Final aşamasında başarılı bulunan öğrenciler, Manisa Cumhuriyet Meydanı'nda kurulacak sahnede izleyicileri buluşacak. Yarışma formatının ötesine geçen projede; müzikal uyum, teknik yeterlilik, sahne hâkimiyeti, özgünlük ve yorum gücünün geliştirilmesi hedefleniyor. Öğrencilerin sanatsal yönlerini keşfetmeleri ve kendilerini ifade edebilecekleri bir ortam oluştu-

rulması amaçlanırken, aynı zamanda okullarına olan aidiyet duygularının güçlendirilmesi de hedefler arasında yer alıyor. Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, projenin Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile örtüştüğünü belirterek, gençlerin milli ve kültürel değerlerinden kopmadan çağdaş eserler ortaya koyabileceklerine inandığını ifade etti. Uğurelli, öğrencilerin sanat alanında da önemli başarılarla imza atacaklarına olan güvenini dile getirdi. Öte yandan etkinlik süresince gerçekleştirilecek tüm video ve fotoğraf çekimlerinin, öğrencilerden oluşan Manisa Çocuk TV ekibi tarafından yapılacağı bildirildi.

İHA

Yörük Müzesine kültür gezisi

Türk Kadınlar Konseyi ile Manisa Anemon Dağcılık Spor Kulübü iş birliğinde, Oba Yörük Türkmen Kültür Merkezi bünyesinde yer alan Yörük Müzesi'ne kültür gezisi düzenlendi. Programa katılanlar, müzede sergilenen ve Yörük kültürünü en iyi şekilde yansıtan eserlere hayran kaldı.



Bey ve ekibine, Ömer Bey ve arkadaşlarına, benim Manisa grubuma böyle bir fırsat olduğu için çok mutlu olduk. Hakikaten ben Yörüklerin hastasıyım. Öz Türklüğü temsil ediyorlar. Bunu söylemek istiyorum. Burada o kadar mutlu olduk, o kadar mutlu olduk ki anlatamam" dedi. Katılımcılar, gezi sonunda Yörük kültürüne dair önemli bilgiler edinirken, etkinliğin benzer organizasyonlarla sürdürülmesi temennisinde bulundu. **HABER MERKEZİ**

Yörüklerin öz Türklüğü temsil ettiğini kaydeden Türk Kadınlar Konseyi Onursal Başkanı Mübeccel Kafkaslı, "Oba Yörük Türkmen çadırında misafirimiz. Bize bu fırsatı veren değerli dostum, saydığım Hasan Karadağ'a teşekkür bir borç biliyorum. O bizi tanıştırdı burayla. Ramazan



Op. Dr. Mehmet Semih AYHAN

Estetik Plastik ve Rekonstrüktif Cerrahi

Hasta Kabulüne Başlamıştır.

Grandmedical HOSPITAL

0236 302 02 02 / 444 4 145

www.grandmedicalhospital.com.tr



Alparslan Türkeş Manisa'da dualarla anıldı



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Manisa İl Başkanlığı tarafından, partinin kurucu lideri Alparslan Türkeş anısına lokma hayrı düzenlendi. MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay'ın katılımıyla gerçekleşen programda merhum Alparslan Türkeş için dualar edildi.

Milliyetçi Hareket Partisi'nin Kurucu Genel Başkanı Alparslan Türkeş'in vefatının yıldönümü dolayısıyla MHP Manisa İl Başkanlığı tarafından lokma hayrı düzenlendi. İl başkanlığı önünde gerçekleşen lokma hayrına MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten, MHP Yunussemre İlçe Başkanı Bülent Kovancıoğlu, Ülkü Ocakları Manisa İl Başkanı, Emirhan Sallıtepe, il başkan yardımcılar, partililer ve vatandaşlar katıldı. Merhum Alparslan Türkeş için duaların edildiği programda, vatandaşlara lokma dağıtımı yapıldı.
Haber Merkezi



Motosiklet denetiminde 540 sürücüyü ceza

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü tarafından il genelinde gerçekleştirilen geniş kapsamlı motosiklet denetimlerinde, kurallara uymayan 540 motosiklet ve sürücüsüne toplam 3 milyon 885 bin 227 TL idari para cezası uygulandı. Denetimler kapsamında 25 motosiklet ise trafikten men edildi.

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ve ilçe trafik birimleri, trafik güvenliğini sağlamak



amacıyla 1-3 Nisan tarihleri arasında motosiklet ve motorlu bisiklet denetimi gerçekleştirdi. Manisa merkez ve ilçelerinde eş zamanlı olarak yürütülen ve 28 ekip ile 52 personelin görev aldığı uygulamada, toplam 2 bin 124 araç ve sürücüsü kontrol edildi. Yapılan denetimler sonucunda kusurlu görülen 540 araç ve sürücüsüne 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun ilgili maddelerinden işlem yapıldı. Denetimlerde kask takmadığı belirlenen 290 sürücüyü cezai işlem uygulanırken, 42 araç muayenesiz olması, 32 sürücü ehliyetsiz olması, 11 sürücü ise yetersiz ehliyet kullanması nedeniyle ceza aldı. Ayrıca, yaya yollarında motosiklet kullanan 17 sürücü ile ehliyeti geri alındığı halde direksiyon başına geçen 3 şahsa da idari para cezası kesildi. Diğer kanun maddeleriyle birlikte toplamda 3 milyon 885 bin 227 TL idari para cezasının uygulandığı denetimlerde, 25 araç ise trafikten men edilerek otoparka çekildi. Manisa Emniyet Müdürlüğü, vatandaşların can ve mal güvenliğini korumak amacıyla trafik denetimlerinin aralıksız süreceğini belirtti. **İHA**



ÖZEL
Grandmedical
HOSPITAL

Uzm. Dr. Çiğdem Nüket YÜKSEL
Uzm. Dr. Filiz BAŞARIR KARAKAŞ
Uzm. Dr. Esmâ Çiğdem AVCI ÇELİK

ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI

Enteksiyon Hastalıkları

- Üst solunum yolu enfeksiyonları
- Alt solunum yolu enfeksiyonları
- Orta kulak iltihabı
- Bademcik iltihabı
- Sinüzit
- El-ayak-ağız hastalığı
- Suçiçeği
- Kızamık, kızamıkçık, kabakulak
- Boğmaca
- Rotavirüs ve diğer ishalleri hastalıklar
- İdrar yolu enfeksiyonları
- Gelişim ve Beslenme ile ilgili
- Demir eksikliği anemisi
- D vitamini eksikliği ve raşitizm
- Büyüme-gelişme geriliği
- Obezite
- Yetersiz beslenme

Diğer Sık Görülen Hastalıklar

- Kusma ve ishal
- Kabızlık
- Refiliz
- Anemi
- Febril konvülsiyon
- Yeni doğan sarılığı
- Dehidratasyon

Kronik ve Alerjik Hastalıklar

- Astım
- Alerjik rinit
- Egzama
- Gıda alerjileri
- Laktöz intoleransı



Özgür Özel, Manisa'da toplu açılış törenine katıldı:

Manisa'da en iyisini yapmaya çalışıyoruz

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Manisa'nın Yunusemre ilçesinde belediye tarafından hayata geçirilen projelerin toplu açılış törenine katıldı. Törende konuşan Özel, "Manisa'daki tüm belediye başkanlarımız ve benimle birlikte dört milletvekilimiz, il başkanımız, ilçe başkanlarımız Manisa'nın kaderini değiştirmeye, iyi giden işleri sürdürmeye, kötü gidene durdurmaya ve yerine en iyisini yapmaya kararlılar" dedi.



HEM BORÇLAR ÖDENİYOR, HEM HİZMET EDİLİYOR

Yüzde 46 oyla seçtikleri belediyede belediyeçilik alanında destan yazdıklarını belirten Özel, "Ben yaşadığım şehrin nabzını iyi tuttuğumu düşünüyorum. Manisa'da şu anda 'Bu işler yapılabiliyor mu da niye yapılmamış'ın şoku yaşıyoruz. 1,5 milyar lira, hem de iktidar partisinden bir belediye başkanının, 1,5 milyar lira borç bırakıyorlar. O borcu alıyoruz, eritmeye çalışıyoruz, döndürmeye çalışıyoruz. Ama bir yandan da halka bu kadar dokunan, bu kadar önemli işleri hep birlikte yapıyoruz" ifadelerini kullandı. **"KREŞ HEDEFİNİN YÜZDE 80'İNE ULAŞTIK"** Yerel seçimler sonrası CHP'li belediyelere bin kreş hedefi koyduğunu ve bu hedeflerinin yüzde 80'ini yerine getirdiklerini belirten Özgür Özel "Biz, belediyelerimizde hedef koymuştuk 'Bin tane kreş yapacaksınız' diye. Beşini Semih Başkan yapmış, haklı şekilde övünerek anlatıyor. Türkiye'de de bin kreş hedefinden 801'ne daha ikinci yılımızda ulaştığımız durumdayız. Yüzde 80 hedefi tutturarak bütün belediye başkanlarımızı kutluyorum. 100 öğrenci yurdu istemiştik. 77'si şu an faal durumda. Çok sayıda da proje ve inşaat aşamasında

olanlar var. Orada da yüzde 77 hedef tutturduk. Toplamda 172 kent lokantası var, 173 halk market, halk mandıra, halk ekmek var. Ferdi'yle ilgili sizin bildiğiniz hikâyeye İzmirliiler güldü. Ömrü boyunca bana hep derdi, 'Ağabey mandıraçlıkta büyük para var, mandıra açalım mı?' Ben de derdim 'Herkes kendi bildiği işi yap-sın'. Belediye Başkanı seçildi, bir ay sonra 'Ağabey Halk mandıra açtım' dedi. 'İyi aklında kalmamış.' dedim. Ama işte öyle bir insan ki bugün Manisa'da kaşar peynirini kilosunu 650 lira 380 liraya alıyorlar. Bugün Manisa'da kıymanın kilosunu bin lira yerine 550 lira. Yani insanlar yaptıklarıyla anılırlar. Yoksul insanlar, üçte ikisi fiyatına yüzde 25, 30, 40 indirimle kıyma alırken peynir yerken evladına süt pişirirken onların boğazından geçen her lokmada Ferdi'nin kazandığı bir sevap var." ifadelerini kullandı.

"SALDIRIYA UĞRADIĞIMIZ YERDE SEÇİMİ YÜZDE 60'LA KAZANDIK" 3 yıl önce aynı konuşma yaptığı meydanda bulunan camideki şehit cenazesinde yaşadığı olaya dikkat çeken Özel yaşadığı olay sonrası Manisa'daki belediyeleri yüzde 60 oyla aldığını belirterek "Kuzey Irak'ta üs bölgemizde şehitlerimiz oldu. İHA'ların koruyamadığı yerde, oranın geçici olarak boşaltılıp daha



sonra yeniden ikame edilmesi ile ilgili profesyonel bilgiler varken, bunların açıklanmasını beklerken, önümüze bir kâğıt ittiler. 'At imzayı. Bir A4'ün altında benimle birleş' dedi AK Parti. Dedim ki 'Kendim kınıyorum terörü ama sizinle bu imzada birleşip, sizin peşinize takılacak bir parti değildir Cumhuriyet Halk Partisi.' Sonra şehitlerden biri memleketimizdeydi. Geldik, havaalanında karşıladık. Şu mübarek caminin bahçesine doğru gelirken telefonlar geldi; 'Hazırlık var, size karşı saldırı yapacaklar. Bende onlara dedim ki 'Ben kendi şehrimde şehit cenazesine gitmeyecek olsam Atatürk'ün partisinin kolтуğuna talip olmam'. Geldik oraya ve orada bir takım sonradan raporlarla çıktı. Yunus Emre Belediyesi'nden, büyükşehir belediyesinden ve Kırkağaç'tan getirilmiş birtakım kişileri caminin içine sokmuşlar. Çünkü Manisa'da Özgür Özel'in yüzüne bakıp da o lafi söyleyebilecek kimse bulamazlar. Oradan tezahürat ediyorlardı; 'Özgür Özel dışarı' diye. Namazımızı kıldık, gittik. Çıkarken bir uğultu, bir hengâme güya televizyonlarda; 'Özgür Özel'e memleketinde saldırı'. Ertesi hafta 6 şehit daha geldi, aynı kâğıdı koydular dedim ki 'Ben sokağı biliyorum ve bu imzayı yine atmıyorum. Durduğum yerde duruyorum.' Bu sefer hiçbir muhalefet partisi atmadı. Sonra ne

oldu biliyor musunuz arkadaşlar? İşte bu caminin bahçesinde olduğu bu belediye için iki kişiden birinin oyuyla; Manisa'yı yüzde 60 oyla aldık." dedi.

"CHP 100 YIL SONRA YENİDEN İKTİDAR DİYECEĞİM"

Bir sonraki seçimde partisini iktidar partisi yapacağını belirten Özel konuşmasını şu sözlerle tamamladı: "O yüzden 'Bu millet kime inanıyor, kime güveniyor ve cesaretle dimdik duranların nasıl arkasında duruyor?' diye bakarsanız Manisa'ya bakın. Yüzde 6 oyla çıktığımız yolda yüzde 60 oya bu memleket bizi getiriyorsa, taniyor; 'Özgür Özel kimdir ve Cumhuriyet Halk Partisi nedir?' Bu partiden ne terör sevici kimsenin, ne de yolsuz hırıs çıkmaya çağını biliyor. Bu partinin evlatları doğduğu günden öldüğü güne kadar tanıdığı Cumhuriyet Halk Partisi'nin bugün de bu yağmurun altında yalnız bırakmıyorsa bu işte bir iş vardır. Biz illiğimize, kemiğimize kadar Semih Başkanımızla, Besim Başkanımızla, Hakan Başkanımızla, bütün başkanlarımızla, rahmetli Gülşah'la, Ferdi'yle Manisalıyız. İliğimize kemiğimize kadar Cumhuriyet Halk Partiliyiz. Cumhuriyetçiyiz, Atatürkçüyüz, milliyetçiyiz. Bu ülkeyi var eden tüm değerlere sahip çıkan, aslanlar gibi yan yana duran, kimseden yılmayan, baskıdan korkmayan, şehri için ölmeyi göze alan, ama asla teslim olmayan arkadaşlarımız. Yan yana, omuz omuza duran neferlerimiz. Ve bu şehre ya da hangi mevkide duruyorsak o mevkide, bizden daha çok layık olanlar, bu meydanın en dibinde, en arkada duran abimdir, burada duran kardeşimdir, buradaki gençlerimdir, Manisa'nın her görüştür insanıdır. Çok daha güzel günler göreceğiz. 31 Mart 2024 akşamı televizyonlarda akşam dokuzda çıkıp da 'Evet TRT sana 47 yıl sonra bir sürprizim var. Cumhuriyet Halk Partisi TRT ekranlarında yeniden Türkiye'nin birinci partisi' nasil dediysem, bir sonraki seçim akşamı da izleyin hemşerilerim 'Cumhuriyet Halk Partisi 100 yıl sonra yeniden iktidar partisi' anonsunu yapacağım. Bu yazıyı yazdıracağım TRT ekranlarına. Bu haberi geçecek Anadolu Ajansı. Atatürk'ün kurduğu Anadolu Ajansı bütün Türkiye'ye, bütün dünyaya bu haberi geçecek."



Yunusemre'de sosyal belediyecilik güçlenecek

Yunusemre Belediyesinin 43 projesi için 100'üncü Yıl Meydanı'nda toplu açılış töreni gerçekleştirdi. CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımı ile gerçekleştirilen törende konuşan Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban belediye olarak 2 yılda önemli adımlar attıklarını, ilçede sosyal belediyeciliğin daha da güçleneceğini belirtti.



HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Belediye olarak mazeret üretmeden çalıştıklarını söyleyen Balaban "En önemlisi de 16 belediyemizin toplam borcu bir Yunusemre etmiyordu. Ama biz sizden, seçmenlerimizden aldığımız güçle mazeret, bahane üretmedik. 5 tane kreş açtık. Kreşlerde aylık ücretimiz 3 bin lira. Kadın kardeşlerimizin önemli bir şekilde nefes almasını, çocuklarımızın eğitim almasını sağlıyoruz. Gece nöbetçi kreşlerini başlattık. Yine bu dönemde YEGEM'in Muradiye şubesini açtık. Muradiye'ye, halkın ayağına hizmeti götürdük. 6 tane kafe açtık. Aynı zamanda sizin önderliğinizde halkçı politikaları sağlık konusunda da devam ettirdik. Manisa'da ilk kez Yenimahalle'deki sağlık hizmetlerine ücretsiz hizmetler ekledik. Ücretsiz fizyoterapi, diyetisyenlik, psikolojik danışmanlık, dil terapisi hizmetlerini ekledik. Bizden önceki dönemde %40'ı tamamlanan Bağyolu'nda, Örencik'te, Asmacık'ta düğün salonlarını tamamlayarak hepsini halkın hizmetine açtık. En büyük sorunlardan biri olan sahipsiz hayvan sorununu başta Ferdi Başkanımız desteği, sonra da Besim başkanımızın desteğiyle aştık. Bugün Ege Bölgesi'nin en büyük hayvan yaşam merkezi Yunusemre'dedir. Şu an 3 bin 200 köpek, can dostu olarak konduğumuzdur." dedi.

"GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİNİN YÜZDE 100'ÜNÜ TAMAMLADIK"

Seçildikten sonra yüzde 70'i tamamlanmış güneş enerjisi santralinin yüzde 100'e getirdiklerini belirten Başkan Bala-

ban "220 milyon kredi çekilmiş kredi faiziyle birlikte bizden önce bunun 10 milyon lirası ödenmiş. 210 milyon lirayı biz ödüyoruz. Şu an 70 milyona düşürdük, onu da ödüyoruz. Şu an elektrik üretiyoruz. Yunusemre Belediye-si'nin bizden önce 30 milyon elektrik borcu da vardı. Hepsini sıfırladık ve para kazanıyoruz. Elektrikçi bir kuruluş para vermiyoruz. Önemli bir diğer önemli projemiz olan Muradiye Ek Hizmet Binasını yeniden hizmete açtık. Yunt-dağı'nı, Muradiye'yi buraya gelmekten kurtardık. Yine kadın misafırhanesini açtık. Seyitli'de kadın evini açtık ve en iyi şekilde hizmetlerimizi sürdürüyoruz. YUKUT'u kurduk. İki tane taziye evini açtık. Seyitli'de en az oy aldığımız yerlerden biridir. İnsan ayrımı, çok oy veren az oy veren ayrımı yapmadan Seyitli'de seçimlerden önce söz verdiğimiz halı sahayı açtık. Osmancalı'da motokros pistini açtık. Bin 600 olan sporcu sayımızı 3 bin 500'e çıkarttık. Her şeyi halkımız için en ekonomik şekilde gerçekleştirdik. Bundan sonra da devam edeceğiz. İmar sorununu Besim başkanımızla çözeceğiz. Yine kırsal mahalle sorununu Besim başkanımızla çözeceğiz. Bizden önce bütün ödemeleri belediyeye yapılmış 76 tane konut, 6 tane dükkanı da tamamlayarak hak sahiplerine teslim ettik. Hiçbiriyle hukuksal bir sorun yaşamadık. Önümüzdeki süreçte de

sizler gibi halkın içinde olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. **"MANİSA FERDİ BAŞKANLA DEĞİŞİM YAŞADI"** Açılış töreninde konuşan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ise 31 Mart'ta Manisa'nın Ferdi başkan ile çok büyük bir değişim yaşadığını aktararak "Zengini daha zengin yapan, yandaşı kayıran, kendine belediye sarayları yapan bir anlayışın yerine çocuklara kreş açan, emekliye sosyal tesisler kazandıran, gençlere kültür merkezi, köylerimize düğün salonları yapan bir belediyecilik anlayışı kazandı. Semih Başkanım, emeğine sağlık. Artık Manisa'da birbiriyile kavga eden, rekabet eden belediyeler yok. Tam tersi işlerini işbirliği için yapan belediyeler var. Gizli kapaklı yürütülen anlayışlar, gizli anlaşmalar yok. Çünkü bizim her işimiz, şeffaf, her yaptığımız iş hesap verilebilir. Her adımımız milletimize açık. Kimseye muhtaç olmadan kimsenin gölgesi girmeden hizmet üretiyoruz. Çünkü bu şehrin kaynakları bu şehrin insanlarına aittir. Artık Manisa'da çalışan, sahada olan, hizmet üreten ve halkın sesine kulak veren bir belediyecilik anlayışı var." ifadelerine yer verdi.

"SOSYAL BELEDİYECİLİĞİ BİR ADIM ÖNE TAŞIYACAĞIZ"

Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak yaptıkları hizmetlere de değinen Başkan Dutlulu, "Kent lokantaları, halk mandıralar, öğrencilerimize, işçilerimize ücretsiz çorba ikramları, sosyal yardımlar başladı. Kimseyi ayırt etmeden, kimseye "Sen nesin?" demeden, herkese eşit mesafede sosyal belediyecilik yapılmaya başlandı. Mayıs 2025'te, geçen sene yani, neredeyse ikinci kent lokantamızı Ferdi Başkanımızla beraber Akhisar'da açmıştık. Bugün 14 kent lokantası ile İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nden sonra Türkiye'de en çok kent lokantası olan şehir Manisa arkadaşlar. Bunun yanında toplam 18 halk mandıra, 74 halk ekmek büfemizde halkımıza hizmet sunuyoruz. Ferdi Başkanımızın hayali olan halk mandıralarda eti yüzde 30, peynir ve yoğurt gibi süt ürünlerini kooperatiflerden alarak yüzde 20-30 piyasanın altından sunuyoruz. Bununla birlikte Manisa'yı daha da ileriye taşıyacağız. Bundan sonra sosyal belediyecilik çalışmalarımızı bir adım öteye taşıyacağız. Artık şehrimizdeki her lokanta kent lokantası, her bakkal halk bakkal, her berber halk berber olacak. İhtiyaç sahibi hemşehrilerimizin ihtiyaç duydukları her

anlarında yanlarında olacağız. Sosyal desteklerimiz Manisa esnafı üzerinden ihtiyaç sahiplerine ulaşacak. Bunu da ticaret esnaf odası ile önümüzdeki hafta imzalayacağımız iş protokolü ile başlatıyoruz. Bu sayede hem ihtiyaç sahiplerine yardım eli uzatırken hem de ekonomik kriz altında ezilen küçük esnafımıza destek olacağız. Artık Manisa'da emeklinin ilaç katılım payını ödeyen bir belediye var. On sekiz yaşından sonra kaderine terk edilen şeker hastalarının, devletin ödemediği sensörünü karşılayan gerçek bir sosyal belediye var Manisa'da. Ama sadece sosyal belediyecilik yapmıyoruz. Şehrimizin kronikleşen sorunlarına da çözüm buluyoruz." ifadelerini kullandı.

"MANİSA'MIZ İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ"

CHP olarak zor bir dönemden geçtiklerini belirten Başkan Dutlulu sözlerini şu ifadelerle tamamladı: "Cumhuriyet Halk Partili belediyeler üzerinde çok ciddi baskılar var. Genel Başkanımızın önderliğinde dimdik ayakta duruyoruz. Ancak her sabah kapılar çalınıyor, belediye başkanlarımız gözaltına alınıyor, haksız gerekçelerle tutuklanıyor. Hatta vefat eden başkanlarımız hakkında bile yalan ve iftiralar atılıyor. Büyük bir haksızlıkla karşı karşıyayız. Büyük bir kötülükle karşı karşıyayız. Ama biz mücadele etmekten vazgeçmeyeceğiz. Kendimiz için hiçbir şey yapmıyoruz. Kendimize hiçbir merhamet istemiyoruz. Çocuklarımız için, ülkemiz için, vatanımız için, şehrimiz için çalışacağız, çalışmaya devam edeceğiz. Bugün birimiz gider, başka birimiz gelir. Bir Besim gider, başka Besim gelir. Bir Özgür gider, gitmesin ama, başka Özgür gelir. Ama Cumhuriyet Halk Partisi çatısı altında hepimizin ülkemiz için çalışmaya ihtiyacı var arkadaşlar. Manisa'mız için, insanlarımız için tüm gücümüzle çalışmayı sürdüreceğiz. Ve inanıyoruz ki bu ülkenin iyi insanları, temiz insanları, demokratları, adalete ve güzelliğe inananları mutlaka kazanacak."



AK Partili Emre Şener:

Açılışı yapılan projelerde AK Parti'nin imzası var

AK Parti Manisa İl Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Emre Şener, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın toplu açılış töreninde yaptığı açıklamalara tepki gösterdi. Şener, törende dile getirilen çok sayıda yatırım ve hizmetin AK Parti döneminde yapıldığını, tamamlandığını ya da bitirilmiş aşamasına getirildiğini savundu.



Emre Şener, toplu açılış törenine ilişkin açıkla-

masında, gündeme getirilen birçok eserin AK Parti döneminde hayata geçirildiğini belirterek CHP'li isimleri eleştirdi. Sosyal medya hesabı üzerinden açıklamada bulunan Şener, törende gündeme getirilen birçok yatırım ve hizmetin AK Parti döneminde yapıldığını, tamamlandığını ya da büyük ölçüde bitirilmiş aşamasına getirildiğini öne sürdü. Şener, paylaşımında şu ifadeleri kullandı: "Konuştuğu meydan AK Parti döneminde yapıldı. Önünde konuştuğu belediye hizmet binası AK Parti'nin eseri. Laf attığı cami, AK Parti döneminde yapıldı. Karşısındaki gençlik merkezinin büyük kısmı AK Parti zamanında tamamlanmış. Oradan çıkıp sola döndüğünde altından geçtiği alt geçit AK Parti'nin hizmeti. Gittiği büyükşehir binası Cumhurbaşkanlığı'nın eseri. Açılış diye anlattıkları işlerin neredeyse hepsi, AK Parti'nin başlattığı, AK Parti'nin bitirdiği, ya da bitirmeye yaklaştırdığı projeler."

HABER MERKEZİ

2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)

6.000+KDV

Manisa
manışet
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

06 Nisan 2026 Pazartesi

Sayı: 4698

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA
Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keş Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç
Gazimir - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL
6 Aylık: 1.500 TL
1 Yıllık: 2.700 TL
Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manışet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi ıktibas edilemez.

Anahtar Parti İl Başkanı Şakircan Dinç:

Ekonomide ağır bir borç sarmalı var

Anahtar Parti Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, Türkiye ekonomisinin artık geçici sorunlarla değil yapısal nitelik kazanmış çok yönlü bir finansal risk tablosuyla karşı karşıya olduğunu belirtti. Dinç, özel kesim tasarruf açığı, kamu maliyesindeki disiplin kaybı, yüksek bütçe açıkları ve ithalata bağımlı üretim yapısının ülkeyi ağır bir borç sarmalına sürüklediğini söyledi.

Türkiye'nin yatırım yapılabilir seviyenin altındaki kredi notu ve 300 baz puanını üzerine çıkan CDS primiyle uluslararası piyasalarda yüksek riskli ülke görünümünü koruduğunu ifade eden Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, bu durumun dış finansman maliyetlerini artırdığını ve ekonominin tamamını



daha kırılgan hale getirdiğini kaydetti. Dış borç göstergelerinde zaman zaman görülen kısmi iyileşmelerin yanıltıcı biçimde yorumlanmaması gerektiğini vurgulayan Şakircan Dinç, dış borç stokunun ihracata ve milli gelire oranındaki gerilemenin önemli ölçüde ihracat ve nominal gelirdeki artıştan kaynaklanabileceğini, dolayısıyla bunun yapısal bir güçlenme anlamına gelmediğini belirtti. Kısa vadeli dış borç oranındaki yükselişin ve vadeye kalan yüksek borç yükünün refinansman riskini artırdığını dile getiren Şakircan Dinç, rezervlerdeki erimenin ve altın satışlarının da bu kırılganlığı daha görünür

hale getirdiğini söyledi. **VATANDAŞ KREDİLERE GÜNÜ ÇEVİRMEYE ÇALIŞIYOR** Hane halkı cephesinde borç yapısının hızla bozulduğunu ifade eden Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, vatandaşın artık konut gibi teminatlı alanlar yerine kredi kartı, kredili mevduat hesabı ve ihtiyaç kredileriyle günlük yaşamını çevirmeye çalıştığını söyledi. Şakircan Dinç, bu durumun geçim krizinin derinleştiğini, teminatsız borçların arttığını ve bankacılık sistemi açısından aktif kalitesini zorlayan bir sürecin başladığını gösterdiğini belirtti. Bankacılık sektöründe kredi hacmi genişlerken takipteki alacakların da yükseldiğini belirten Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, özellikle bireysel kredilerde ve bazı ticari sektörlerde risk yoğunlaşmasının arttığını ifade etti. Bankaların yeniden Merkez Bankası'ndan yoğun fonlama ihtiyacı duymasının piyasadaki olağanüstü likidite sıkışıklığının açık işareti olduğunu söyledi. **HABER MERKEZİ**

Oda Yönetim Sistemi esnafa değer katacak

Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) tarafından "Oda Yönetim Sistemi (OYS)" bilgilendirme toplantısı düzenlendi. Programda, MESOB'a bağlı odalarda kullanılan üye takip sisteminin geliştirilmesi amacıyla hazırlanan yeni yazılım tanıtıldı. Yeni sistemle, oda işlemlerinin daha hızlı, güvenli ve kullanıcı dostu bir yapıya kavuşturulması hedefleniyor.

Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hasan Geriter, Oda Yönetim Sisteminin dijital dönüşüm sürecinde meslek odalarına değer katacağını vurguladı. Başkan Geriter, "Kendimi şahsım sizlerle teknolojiyi fevkalade bilmememe rağmen ben bilmiyorum. Başkanları da bilmesin düşüncenin karşısında bir buluşla karşılayalım. Önemli olan bilmemek değil, bilmediğini de söyleyip toplumun ve teşkilatın biraz öne gidebilmesi için gayret göstermek bana göre hepsinden önemlidir. Karşınızda 35-40 yıla yakın bir süreçte sizler

adına görev yapıyorum. Ama mühim olan bu görevi yaparken başarının farklı farklı çeşitleri vardır. Bunlar işe vadedebilmek, taş üstüne taş koyabilmek, bunları yaparken önemli hatalar ve eksiklikler yapabilir. Ama mühim olan buralardan ayrıldığımızda, bir eser bırakabilmek önemli. İllaki bu eserler binalar, taşlar, farklı yatırımlar demek değil. Burada ayrıldıktan sonra da kısa bir süre için insanlar unutulabiliyor. Ama bir eser bırakıp, bir hatıra, bir anı bırakıp bunu uzun süreye yayabilirsek işte benim kazancım istediğim o. Belki 10 belki 20 yıl sonra da var olsun olmasın da Manisa esnaf ve teşkilatının başında Hasan Geriter varmış günahıyla sevabıyla deyim yaptığım eserlerle ama peki eserler görsellikte bir şey yok ama hedef teknolojiyi sizlere yansıtılabilmek" dedi.

TOPLUMUN YENİLEŞMEYE ALERJİSİ VAR

Toplumun yeniye, yenileşmeye alerjisinin olduğunu savunan Geriter, "İş sadece Manisa'da değil, bütün Türkiye'de özellikle önemli günlerde



dalga dalga yayılacak. Bunun mimarı başı ben şimdilik olabilirim. Ama bu eserde tuzu olan sizler olacaksınız. Ve bunun ötesinde de uzun süreden beri bir yılı aşkın çalışmalarıyla katkı koyan, destek veren Sayın Ergün Hocamıza da huzurlarınızda teşekkür ediyorum. Bu nedenle sizden istirhamım ve ricam şudur ki hayatı toplumumuzun yeniye, yenileşmeye karşı bir alerjisi var. Daha ileriye gittiğimizde evimizde gazlı ocaklarla mutfaklarda yemek pişiriyorduk. Tüp çıktı, eve aldığımız zaman bütün ailerde bir sıkıntı, bir heyecan. Biz bunu kullanamayız. Ya patlarsa, ya çatlarsa, ya gaz kaçırırsa diyerekten almamak için bu toplum direndi. Ama zamanla alıştıkları zaman hepsi tüpe doğru koştu, kullanmak için mutfaklarında. Sonunda ne oldu? Tüp piyasadan kara borsaya girdi. Aynı şekilde bu tür daha sayabildiğimiz yenilikler var. Alışkanlıklarımızı güne güne daha kısa sürede bırakmak zorundayız" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



Demokrat Parti lideri Uysal, Manisa'da konuştu:

Manisa her yerde güçlü temsil edilmeli

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Manisa'da parti yöneticileri ve teşkilat üyeleri ile birlikte bir araya gelerek hem yerel hem ulusal gündeme ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Manisa'nın siyasi ve ekonomik potansiyeline de dikkat çeken Uysal, kentin geçmişte olduğu gibi güçlü bir şekilde temsil edilmesini gerektiğini ifade etti.

Toplantıda konuşan Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Manisa'ya geliş amaçlarının hem çeşitli ziyaretler gerçekleştirmek hem de teşkilatla istişare etmek olduğunu belirtti. Türkiye'nin seçim sürecine doğru ilerlediğini vurgulayan Uysal, bu süreçte iktidarın tüm kapasitesini seçim odaklı kullandığını ifade etti. Bölgesel gelişmelere değinen Uysal, özellikle Suriye ve İran ekseninde yaşanan gelişmelerin Türkiye'yi doğru etkilediğini belirterek, dış politikada yapılan hataların ülkeye ağır sonuçlar doğurduğunu savundu. Ekonomi bağlamında ise iktidarın uyguladığı politikaları eleştiren Uysal, özellikle faiz politikaları ve enflasyonun toplumun tüm kesimlerini olumsuz etkilediğini dile getirdi. Dar gelirli vatandaşların, emekliler, üreticiler ve sanayicilerin ciddi ekonomik baskı altında olduğunu belirten Uysal, son yıllarda üretim ve istihdamda önemli kayıpları yaşadığını söyledi.

MEVCUTU YAPİ DEMOKRATİK DENGEYİ ZAYIFLATIYOR

Sanayi sektöründe rekabet gücünün zayıfladığını ifade eden Uysal, yanlış kur ve ekonomi politikaları nedeniyle Türkiye'nin kaynaklarının yurt dışına ucuz şekilde aktarıldığını öne sürdü. İktidarın bütçe yönetimini de eleştiren Uysal, kamu kaynaklarının verimsiz kullanıldığını savundu. Siyasi değerlendirmelerinde ise yargının ve devlet kurumlarının siyasallaştığını iddia eden Uysal, yaklaşan seçim sürecine yönelik "dizayn" çabaları olduğunu öne sürdü. Ayrıca Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi'ni eleştirerek, mevcut yapının demokratik dengeyi zayıflattığını ifade etti. Terörle mücadele ve çözüm süreçlerine ilişkin de konuşan Uysal, PKK üzerinden yürütülen politikaları eleştirerek, bu yaklaşımın Türkiye açısından ciddi riskler barındırdığını dile getirdi. Manisa'nın siyasi ve ekonomik potansiyeline de dikkat çeken Uysal, kentin geçmişte olduğu gibi güçlü bir şekilde temsil edilmesini gerektiğini ifade etti. **HABER MERKEZİ**





Manisa TÜGVA'dan sporda önemli başarı

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) tarafından lise öğrencilerine yönelik düzenlenecek olan GençLig Futbol Turnuvası kapsamında Manisa teşkilatı önemli bir başarıya imza attı. Ege Bölgesi'nde Genel Merkez tarafından belirlenen takım kurma hedefini ilk tamamlayan ve aynı zamanda hedefin üzerine çıkan TÜGVA Manisa İl Teşkilatı, bu başarısıyla ödüle layık görüldü.

Başarı neticesinde ödül, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ve TÜGVA Genel Başkanı İbrahim Beşinci tarafından Manisa teşkilatı adına TÜGVA Manisa İl Başkanı Murat Alataş'a takdim edildi. Manisa teşkilatı, Türk futbolunun önemli isimlerinin imzalarını taşıyan özel formayı teslim aldı. Özel formada; dünyaca ünlü futbolcu Mesut Özil ile birlikte Necati Ateş, Orkun Kökçü, Mehmet Topal, Arda Turan ve Mario Jardel gibi önemli isimlerin imzaları yer aldı.

GENÇLERE DUYULAN İNANCIN SONUCU

TÜGVA Manisa İl Başkanı Murat Alataş, elde edilen başarının teşkilatın azmi ve gençlere duyduğu inancın bir sonucu olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: "Gençliğe yatırım yapmayı bir görev değil, bir sorumluluk olarak görüyoruz. GençLig Futbol Turnuvası vesilesiyle Manisa'mızda genç kardeşlerimizi sporun birleştirici gücüyle buluşturmanın gayreti içerisindeyiz. Ege Bölgesi'nde hedefi ilk tamamlayan olmanın ve bunun da ötesine geçmek bizler için ayrı bir gurur kaynağı oldu. Bu başarı, sahada ter döken gençlerimizin, emek veren teşkilat mensuplarımızın ortak eseridir."

HABER MERKEZİ



Nurlupınarspor'a verilen ceza Tahkim Kurulundan döndü

TFF Tahkim Kurulu, 3 Nisan 2026 tarihinde aldığı kararla Bölgesel Amatör Lig'de mücadele eden 1965 Nurlupınarspor'a Manisaspor maçında yaşanan olaylar nedeniyle verilen 3-0 hükmen mağlubiyet ve 3 puan silinme kararını kaldırdı. 5 maç seyircisiz oynama cezası ise 3 resmi müsabakayı kendi sahasında seyircisiz oynama cezasına düşürüldü. Hükmen mağlubiyet ve 3 puan cezanın kaldırılmasıyla Nurlupınarspor 48 puanla 2. sırada yer aldı.

ZEKAI DEMİRGÜRZ



Tahkim Kurulu kararında şu ifadeler yer verildi: Manisa 1965 Nurlupınarspor Gençligücü Spor Kulübü'nün AFDK'nın 24.03.2026 tarih ve E.2025-2026/806 - K.2025-2026/2754 sayılı kararına itirazı incelendi. Yapılan müzakere neticesinde; Manisa 1965 Nurlupınarspor Gençligücü Spor Kulübü'nün ve taraftarlarının ayrımcılık ve ideolojik propaganda içeren eylemleri nedeniyle FDT'nin 42/3. maddesi uyarınca 3-0 hükmen mağlubiyet cezası ile cezalandırılmasına, mevcut puanlarından -3- puan silinmesine, 5 maç seyircisiz oynama cezası ile cezalandırılmasına dair kararın AFDK kararının kaldırılmasına oy birliğiyle

karar verildi. Manisa 1965 Nurlupınarspor Gençligücü Spor Kulübü'nün ve taraftarlarının ayrımcılık ve ideolojik propaganda içeren eylemleri nedeniyle FDT'nin 42/3. maddesi uyarınca 3 resmi müsabakayı kendi sahasında seyircisiz oynama cezası ile cezalandırılmasına oy birliğiyle karar verildi.



Manisa FK ligden düşen Adana Demirspor'a yenildi

Trendyol 1. Lig'in 33. haftasında Manisa Futbol Kulübü, deplasmanda Adana Demirspor'a 2-1 mağlup oldu.

Maçın dakikalar
4. dakikada penaltı noktası üzerinde Benrahou'nun vuruşunu savunma çizgiden çıkardı. Dönen topa sağ çaprazda vuruşunu yapan Adekanye, topu filelerle buluşturdu. 0-1
16. dakikada ceza sahası sağ çaprazında topla buluşan Kayra, rakibini geçerek topu soluna çekti. Sol ayağıyla uzak köşeye vuruşunu yapan Kayra, topu ağlara gönderdi. 1-1
24. dakikada Diony'nin arka direğe çevirdiği topu önüne alan Adekanye sol ayağıyla müsait pozisyonda vuruşunu yaptı. Kaleciyi geçen topu savunma son anda çizgiden çıkardı.



51. dakikada Enes'in sağ kanattan içeriye çevirdiği topa Manisa FK savunmasında Yunus Emre diziyle müdahale etti. Üst direğe çarpan top kaleci Vedat'a çarparak filelerle buluştu. 2-1
66. dakikada sağ kanattan içeriye sokulan Kürşat, topu soluna çekerek uzak



köşeye vuruşunu yaptı. Sağına iyi uzanan Vedat gole izin vermedi. 71. dakikada sağ kanattan içeriye çevrilen topu Lindseth kafayla indirdi. Penaltı noktası solunda Benrahou'nun yerden şutunu savunma çizgiden çıkardı. 82. dakikada saha kenarında ısınan Yücel Gürol ile Manisa FK oyuncusu Adekanye arasında gerginlik yaşandı. Yaşanan gerginliğin ardından maçın hakemi her iki oyuncuya kırmızı kart gösterdi. 83. dakikada sağ kanattan gelişen Manisa FK atağında Yasin'in ortaya çevirdiği top bir anda kaleye yönelerek üst direkten döndü. Stat: Yeni Adana

Hakemler: Burak Pakkan, Egemen Savran, Çağrı Yıldırım
Adana Demirspor: Eren Fidan, Enes Demirtaş, Buğra Demirkıran, Ali Fidan, Osman Kaynak, Mert Menemencioglu (Diyar Zengin dk. 87), Kayra Saygan, Kürşat Türkes Küçük, Toprak Bayar, Ahmet Yılmaz (Doğuhan Dübüş dk. 60 (Aykut Sarıkaya dk. 87)), Gökdeniz Tunç
Yedekler: Ata Gül, Çağlar Çelenk, Yücel Gürol, Arda Turan Özkanbaş, Kayra Deniz Özba, Seyfi Efe Irga, Muhammed Ergen
Teknik Direktör: Kubilayhan Yücel
Manisa FK: Vedat Karakuş, Yunus Emre Dursun (Muhammed Kiprit dk. 64), Yasin Güreler, Ada İbik, Umud Erdem,

Mamadou Cissokho, Jonathan Lindseth, Yassine Benrahou, Osman Kahrman (Alenis Vargas dk. 46), Lois Diony, Bobby Adekanye
Yedekler: Saim Sarp Bodur, Oğuzhan Yurttaş, Yunus Emre Köse, Emre Akboğa, Mustafa Uslu, Ahmet Şen, Batuhan Çolak, Kartal Güler
Teknik Direktör: Ahmet Pektaş
Goller: Kayra Saygan (dk. 16), Vedat Karakuş (dk. 51 k.k) (Adana Demirspor), Bobby Adekanye (Manisa FK) Kırmızı Kartlar: Yücel Güreol (dk. 82) (Adana Demirspor), Bobby Adekanye (dk. 82) (Manisa FK) Sarı kart: Aykut Sarıkaya (Adana Demirspor) **IHA**



Zeynel Balkız'ın kızı muhteşem bir düğünle dünyaevine girdi:

Bilgenur ve Cihan mutluluğa imza attı

25'inci dönem MHP Manisa Milletvekili Zeynel Balkız'ın kızı Bilgenur Balkız, Cihan Horasan ile dünya evine girdi. Genç çift, çok sayıda siyasi ismin ve davetlinin katıldığı masal gibi bir düğün töreniyle mutluluğa "evet" dedi. Genç çiftin nikahını Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu kıyarken, şahitliklerini birçok siyasi birlikte yaptı.

MERYEM TUNCER

25'inci dönem MHP Manisa Milletvekili ve aynı zamanda eski Baro Başkanı olan Avukat Zeynel Balkız'ın kızı Bilgenur Balkız, Cihan Horasan ile dillere destan bir düğün ile dünya evine girdi. Şerife ve Zeynel Balkız'ın kızları Bilgenur ile Melahat ve İsmail Horasan'ın oğulları Cihan'nın nikah ve düğün kokteyli Arena Düğün salonunda gerçekleşti. Genç çiftin nikahını Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu kıyarken nikah şahitliklerini ise Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, AK Parti Manisa Milletvekilleri Murat Baybatur, Tamer Akkal, Yeni Yol Grup Başkanvekili Gelecek Partisi Muğla Milletvekili Selçuk Özdağ, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban, AK Parti Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ve Manisa Baro Başkanı Sevgi Başak Yeşil yaptı. Genç çifti en mutlu günlerinde sevenleri yalnız bırakmadı. **"MİLLET OLMANIN EN KÜÇÜK ÇATISI AİLE"** Genç çiftin nikah şahitliğini üstlenmenin mutluluğunu yaşadığını dile getiren Demokrat Parti

Genel Başkanı Gültekin Uysal, "Böyle güzel bir ana şahitlik ediyoruz. En büyük temennimiz ve duamız mutlu olmaları. Aslında bir milletin en küçük çatısı aile. Bugünün dünyası büyük bir kriz buhran içerisinde. Bu buhrandan koruyacak olan da bu milletin özü olan ailedir. Sağlıklı aile birliğinin kurulmasıdır. Ben iki genç kardeşimize bu ve diğer cihanda mutluluklar diliyorum. Allah yollarını açık etsin. Tek cümleyle tutukları ellerini bırakmasınlar. Allah hayırlı uğurlu versin. Bugün burada bulunuyor olmaktan ayrıca mutluluk duyuyorum" dedi.

"RABBİM İKİ CİHANDA DA BAHTIYAR EYLESİN"

Manisa Milletvekilleri Murat Baybatur nikahtan sonra yaptığı konuşmasında, "Rabbim bir yastık değil, iki cihanda da bahtiyar eylesin. Mutluluklar diliyorum" diye konuştu. Dünyadaki en



büyük imparatorluğunun aile olduğunu vurgulayan Gelecek Partisi Muğla Milletvekili Selçuk Özdağ, "Dünyanın en büyük devleti, en büyük imparatorlu ailedir. Bugün bir aile kuruyor burada. O nedenle ben kendilerini tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı. **"KIYDIĞIM NİKAHLAR UZUN SÜRELİ EVLİLİKLER OLUR"** Büyükşehir Belediye Başkanı olduktan sonra ilk defa kıydığı nikah olduğunu dile getiren Belediye Başkanı Besim Dutlulu, "Genel Başkanımız Özgür Özel'in de programı denkleşseydi bugün bizimle olacaktı fakat şu an kendisi Uşak'ta. Genç çift mutluluklar diledi. 7-8 ay sonra ilk defa nikah kıyacağım normalde burası Yunussemre olduğu için Semih Başkanın nikahı kıyması gerekir. Benim kıymama izin verdiği için Başkanımıza teşekkür ediyorum. Benim kıydığım nikahlarda genelde uzun süreli evlilikler olur. Sizin de güzel bir evliliğiniz olsun" diye ko-

MUTLULUĞUN SIRRI: SEN BİLİRSİN HATUN!

Yeni evlenen çift mutluluklar dileyen AK Partili Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı sözlerine şu şekilde devam etti: "Genç çiftimize mutluluklar diliyorum. Selçuk Başkan'ım "s"nin bir tanesini unuttu. "Sen bilirsin hatun" dedin mi saadet daha güzel olur." Düğüne çiftin aile üyelerinin yanı sıra Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, AK Parti Manisa Milletvekilleri Murat Baybatur, Tamer Akkal, Yeni Yol Grup Başkanvekili Gelecek Partisi Muğla Milletvekili Selçuk Özdağ, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban, AK Parti Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ve Manisa Baro Başkanı Sevgi Başak Yeşil, Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar, genç çiftin akraba ve arkadaşları katılım gösterdi.



KARDİYOLOJİ



www.grandmedicalhospital.com.tr

- Kalp krizi
- Koroner arter hastalığı
- Kalp yetmezliği
- Kalp ritim bozuklukları (aritmî,taşikardi)
- Yüksek tansiyon (hipertansiyon)
- Düşük tansiyon (hipotansiyon)
- Kalp Kapak hastalıkları
- Damar tıkanıklıkları ve ateroskleroz
- Doğumsal kalp hastalıkları
- Kalp kası iltihabı
- Kalp zarı iltihabı
- Kalp içi pıhtılar
- Kardiyomyopati
- Göğüs ağrısı
- Aort anevrizması ve diseksiyonu
- Pulmoner hipertansiyon
- Senkop (bayılma) ve kardiyak nedenli baş dönmeleri
- Endokardit (kalp iç zarı enfeksiyonu)
- Metabolik sendrom ve kalp-damar risk faktörleri takibi



Uzm. Dr. Bahadır ÇOLLU



Uzm. Dr. Ahmet İŞLEYEN



Randevu ve Bilgi İçin : 0236 302 02 02 / 444 4 145

Dev Türk Bayrağı dualar eşliğinde göndere çekildi

Saruhanlı Belediyesi tarafından Çullıgörece Mahalle Meydanında inşa edilen 15 metrelik bayrak direğine Türk bayrağı dualar eşliğinde çekildi. Törene Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı da katıldı.



Manisanın Saruhanlı ilçesine bağlı Çullıgörece Mahallesi meydanında, Saruhanlı Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan 15 metrelik bayrak direğinde Türk bayrağı düzenlenen törenle göndere çekildi. Mahalle sakinlerinin yoğun ilgi gösterdiği törende, dualar eşliğinde göndere çekilen ay yıldızlı bayrak, katılımcılara duygu dolu anlar

yaşattı. Törene, Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı başta olmak üzere belediye yetkilileri, mahalle muhtarı ve çok sayıda vatandaş katıldı. Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla başladı. Ardından yapılan dua ile birlikte Türk bayrağı göndere çekildi. **HABER MERKEZİ**